2011年3月31日 星期四 编辑 沈艳 组版 唐玉梅 校对 刘军

### 年所得12万元以上个税申报今天"收官",90后加入申报大军

# 践省高收入者铁定超 2.5万人

今天,2010年所得12万元以上自 行申报纳税进入最后一天。昨日,记 者从省地税局获悉,截至3月25日,全 省共有24862人申报纳税,比去年的 21642人增加3000多人。预计最后一周 人数可能还会有所增加。

方胜 记者 沈娟娟



#### >>3月中下旬"扎堆"申报

省地税局统计数据显示,截至2月底, 我省已有4200余人申报了自己的"高收 入",这一数据在3月6日刷新为7318人。

"截至3月25日,我省共有24862人 自行申报年所得12万元以上的个税。"省 地税局相关负责人告诉记者,今年高收入

我省具体的高收入者能达到多少?

合肥市地税局相关工作人员表示,经

者突破25万是板上钉钉的事。

3月6日到3月25日,不到三周的时 间,申报人群猛增了1万多人,意味着3月 中下旬是我省年所得12万元以上个税申 报的"小高潮",不少人都在抢搭"末班 车"。不过,记者昨日采访省城庐阳区、包

河区等地税分局后发现, 年所得12万元以 上窗口并未出现想象中的排长队现象。

业内人士分析,尽管部分人是通过窗 口申报,但也有相当一部分国企等大单位 委托财务部门统一集中申报,所以才会出 现一段时间内申报人数猛增的情况。

#### ▶ 90 后渐入"12 万俱乐部"

哪些行业是个税申报的"主力军"? 虽然 这些都还是未知数,但是记者从合肥市地 税局了解到,申报人员越来越年轻了。

理、主任等中层以上干部是高收入者扎堆 的人群,主要是60后和70后,但自从去年 开始,部分80后也开始"尝鲜"个税申报。

"通过股权转让取得收入后,今年90 后也加入个税申报大军。"合肥市地税局

相关负责人介绍,年所得12万元以上的申 报人员,主要集中在金融、保险、电力、房 地产等垄断行业,这与往年并无差异,不 过,从80后到90后,申报人群的年龄确实 越来越小了。

#### >> 高收入者比去年"扩军"几千人

2009年度,我省共有21642名高收入 者申报个税,工业、金融、保险、房地产等 行业人群位居前列。

而在2010年度年所得12万元以上个

税申报启动时,有关专家就预计,今年的 申报人数将达到23万人。从目前省地税 局对外公布的数据看,高收入者已经逼近 2.5万人,相比去年,"扩军"了几千人。

在业内人士看来,这种"扩军"是必然 趋势。"随着社会的发展,收入也会水涨船 高,高收入人群自然也会增多,但相比其他 城市,合肥的高收入者群体还是不大。"

## 合肥国资欲再上演"退房潮"

星报讯(记者 宛月琴) 昨日,合肥招 投标中心公告显示,合肥德厚置业100%股 权正式挂牌转让,底价4910.82万元寻找"佳 婿"。这意味着转让方安徽白帝集团"退房" 步入实质性层面,也或将揭开合肥国资非主 业房产企业退出新一轮浪潮的序幕。

根据招标公告,受安徽白帝集团有限 公司委托,合肥招标投标中心产权部对其

持有的合肥德厚置业有限公司100%股权 讲行公开转让。

根据合肥市国资委备案的资产评估结 果,确定本次转让底价为4910.82万元。同 时规定意向受让方应具备的基本条件:注 册资本及净资产均不少于人民币1000万 元,并具有良好商业信用、财务状况、银行 资信和现金支付能力。

安徽白帝集团为乳制品生产企业。根 据合肥国资改革目标,非主业房地产企业 "该退的退",此次转让也被视为合肥国资 新一轮"退房潮"再度上演。

此前不久,合肥市国资委主任朱明峰 介绍,去年合肥公用企业辅业退出17家,通 过清算关闭、挂牌转让等方式实现6家"退 出",其余11家全部进入清算或转让程序。

非主业房地产企业"退出"19家,通过挂牌 转让、整体划转等方式实现5家退出,其余 14家全部进入清算或转让程序。

朱明峰透露,合肥将力争3年内实现 国有资本从竞争性领域退出,秉持"靓女先 嫁"的理念,促使优势企业在产业整合中做 优做强。

# iPad2"添入"安徽元素

#### 顶级奢侈品背后隐藏安徽身影

星报讯(记者 宛月琴) 继iPad2在 法国、英国等25个国家上市后,今年4月, iPad2将在中国香港、韩国等地推出,虽然 中国大陆暂未引入iPad2的时间表,但其 风靡全球的热潮背后却有着安徽安利合成 革的身影, iPad2的笔记本电脑配套的PU 革保护袋原料正是来自安徽。

这家自称是小产业、小行业的企业,却 创造了近10亿元的销售收入,并成为全行 心的緻禁。

该公司负责人介绍,笔记本电脑保护 包装袋技术要求很高,在耐水解、耐黄变、 耐刮耐磨等方面要求很高,安徽产品能进 入高端IT业视野,充分表明品质过硬。

当人们购买香奈儿、古奇、蒂凡尼、卡 地亚等国际顶尖品牌时,或许不会想到,他 也同时收获了"安徽元素":在奢侈品闪耀 光环背后,这些高档产品的包装盒与首饰 盒正是由安徽安利合成革生产的聚氨酯合 成革材料制成。

不光如此,周生生、周大福等珠宝产品 的"外衣"也来自安利。该公司有关负责人 还介绍,去年轰动一时的南非世界杯训练 足球生产原料也是"安徽制造"。

### 前两月形势不错

### 安徽日均出口汽车400辆

星报讯(记者 樊立慧) 记者昨日从 合肥海关获悉,2011年1-2月份安徽省汽 车出口24万辆,价值16亿美元,比上年同 期(下同)分别增长97%和1倍。算下来, 日均出口汽车达到400辆。

国家、安徽省汽车产业调整和振兴规 划都具有支持企业自主创新和实施自主 品牌战略及出口战略的措施,助推奇瑞公 司等汽车企业加快了国家汽车及零部件 出口基地建设。奇瑞在海外已建成的12 个生产基地为核心,带动与辐射周边国家 市场,建成了一张以90家核心经销商为主 的营销服务网络。

对俄罗斯市场出口开始逐步恢复。 俄罗斯库存车已经基本清库完毕,有补充 库存的需求:2010年奇瑞对俄罗斯出口汽 车超万辆,虽没有达到2008年2.2万辆的 水平,但强劲的复苏势头值得关注。

安徽自主品牌汽车的快速发展对本 土零部件企业具有相当大的带动作用,国 际汽车市场的持续回暖以及国际市场的 全球采购有力拉动了需求,安徽汽车零件 出口情况也还不错,1-2月份出口0.41亿美 元,比上年同期增长46.5%。



合肥市金亚汽车销售服务有限公司

蚌埠市金鑫汽车销售服务有限公司 电话: 0552-3029055 3311896 地址: 蚌埠市东海大道北侧

六安龙飞汽车贸易有限公司 电话: 0564-3995781 地址: 六安国际汽车城A6-15

舒城汇同汽车贸易有限公司 电话: 0564-8529776 地址: 舒城县三里河路工业园区

**见代汽车贸易有限公司** 0565-6306508 无为县财政局对面

地址: 合肥市包河区繁华大道18号 电话: 0551-238171

巢湖畯宝行汽车销售服务有限公司 销售热线:0565-2132818 地址:巢湖经济开发区亚夏汽车城—街106-180号

1626188 1铜都大道省汽贸对面

7瑞安汽车贸易有限公司 0562-2626188 铜陵市铜岬